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doc. dr. sc. Mila Bulić zaposlena je na Odsjeku za učiteljski studij Filozofskog fakulteta Sveučilišta 

u Splitu. Rođena je 3. siječnja 1970. godine u Splitu, gdje je završila osnovnu i srednju školu te 

diplomirala na Fakultetu prirodoslovno-matematičkih znanosti i odgojnih područja u Splitu i 

stekla stručnu spremu VII/I stupnja i stručni naziv profesor biologije i kemije. Na Fakultetu 

prirodoslovno-matematičkih znanosti i kineziologije Sveučilišta u Splitu, obranila je 2007. 

znanstveni magistarski rad te time stekla akademski stupanj magistra znanosti didaktike 

prirodnih znanosti usmjerenje biologija. Na Prirodoslovno-matematičkom fakultetu Sveučilišta u 

Splitu, završila je 2018. poslijediplomski sveučilišni studij Istraživanje u edukaciji u području 

prirodnih i tehničkih znanosti, usmjerenje biologija te stekla naziv doktorica znanosti iz 

interdisciplinarnih područja znanosti, polje obrazovne znanosti. 

Radno iskustvo stekla je radeći kao profesorica biologije i kemije u školama u zvanje mentora i 

savjetnika te kao višegodišnja vanjska suradnica i zaposlenica Filozofskog fakulteta u Splitu. Za 

visokoškolskog rada sudjelovala je u izvođenju nastave iz nastavnih predmeta: Metodike nastave 

prirode i društva 1, 2 i 3 te Djelatnosti u razvoju ekološke osjetljivosti djece. U okviru Programa 

pedagoško-psihološko-didaktičko-metodičkoga obrazovanja radi stjecanja pedagoških 

kompetencija pri Centru za istraživanje i razvoj cjeloživotnoga obrazovanja, na Filozofskom 

fakultetu u Splitu, izvodi nastavu na kolegiju Metodika prirodoslovno-interdisciplinarnoga 

područja. Kontinuirano se znanstveno i stručno usavršava na domaćim i međunarodnim 

skupovima, različitih vrsta i razina, gdje održava i predavanja te je sudjelovala u organizaciji takvih 

skupova. Autorica je znanstvenih i stručnih radova, udžbenika iz prirodoslovnog područja za 

osnovnu i srednju školu, više metodičkih priručnika za prirodoslovne nastavne predmete te 

pomoćnoga nastavnog materijala. Suradnica je na više projekata. 


